
I.D.:	104744517

Podpora	výstavby	cyklotrás	v	obci	Štrba	–	Važec,	Lučivná

Prílohy:
00_Súťažné	podklady_Štrba_cyklocesta.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3_Návrh	na	plnenie	kritéria.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4_ZoD.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	5_ČV	o	subdodávke.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	6_ČV	uchádzača	o	nezákaze	účasti	vo	VO.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	7_ČV	o	konečnom	užívateľovi	výhod.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	8_Informácie	o	osobe.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	9_ČV	o	sankcionovaných	osobách.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	10_ČV	o	akceptácii	zmluvných	podmienok.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	11_ČV	o	vlastníckej	štruktúre.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2_Výkaz-výmer.rar			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1_Projektová	dokumentácia.rar			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Doplnenie	súťažných	podkladov	č.	1.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	514675.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	5146752.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	5146753.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Doplnenie	súťažných	podkladov	č.	2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Informácia	o	zrušení	VO.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 28.10.24

Typ
oznámenia:

Zrušenie CPV	kódy 45000000-7

Opis: Predmetom	zákazky	je	výstavba	dvoch	úsekov	cyklotrás	smerujúcich	z	obce	Štrba	smerom
na	lokalitu	Važec	a	lokalitu	Lučivná.	Presný	rozsah	stavebných	prác	pre	predmet	zákazky	je
uvedený	v	projektovej	dokumentácii	pre	príslušnú	zákazku,	ktorá	tvorí	Prílohu	č.	1	Súťažných
podkladov,	v	časti	Súťažných	podkladov	B.1	Opis	predmetu	zákazky	a	vo	výkaze	výmer,	ktorý
tvorí	Prílohu	č.	2	Súťažných	podkladov.	Členenie	stavby	na	prevádzkové	súbory	a	stavebné
objekty:	SO	01	–	Úsek	Štrba	–	Važec	SO	02	–	Úsek	Štrba	–	Lučivná	1.	etapa


